

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

陕西省汉中市法轮功学员卫彩霞被骚扰

【明慧网】九月十六日下午近5点,北关派出所一姓郝女警察给卫彩霞打电话,问还炼不炼法轮功。卫彩霞说,法律规定信仰自由,想炼就炼,不想就不炼。卫彩霞还和她约时间谈一谈。

卫彩霞做了准备,九月二十一日下午2点多,卫彩霞去了郝姓女警察的办公室,当时没有问她的名字,警号也没有记下。

进门后,卫彩霞说我们谁也不要激动,我们心平气和的谈一谈,但没有谈几句,郝姓女警察就激动起来,说的都是电视里灌输的那些谎言,当卫彩霞拿出公通字39号文件,她根本不认。当时她给另一个警察打电话,说卫彩霞拿公安部的文件压她。那人说,你不用理她,让她去告。然后,郝姓女警察就不再理卫彩霞,让卫彩霞走,卫彩霞还想和她谈一谈,她却已经走出办公室。卫彩霞一看这样,也只好回家了。

北关派出所一郝姓女警察电话号码:15509169328◇



你知道吗?

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍,并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息,把和法轮功有关的词汇都设成敏感词,就是害怕人们了解事实真相。◇



▲相较于中共的残酷迫害,法轮功却在海外迅速弘传,图为国外法轮功学员。

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西省汉中市勉县国保骚扰法轮功学员虞岚的亲戚

二零二二年九月十四日左右,汉中市勉县公安局人员到虞岚的老家周家山镇弥陀寺村,与村委会人员到虞岚的哥哥家骚扰。

九月二十一日,国保大队的人通过虞岚的丈夫张恩平单位领导骚扰张恩平,企图让张找到虞岚。

虞岚二零一六年被勉县国保大队绑架后,音信全无,丈夫张恩平单位领导只说人从派出所走了,这么多年,派出所也没有给个说法,还到处骚扰虞岚的亲人。

陕西省汉中市各派出所伙同社区人员骚扰法轮功学员

近期,在邪党“二十大”即将召开之际,陕西省汉中市各派出所伙同社区人员大面积骚扰法轮功学员。以敲门、电话恐吓、照相胁迫、威逼签字等不法手段给法轮功学员施加压力。这是中共邪党利用不明真相的基层社区人员继续对大法犯罪,从而阻碍当地民众得救。

被骚扰的法轮功学员汉台区得知姓名的有:屠宝贵、兀亚莉、卫彩霞、贾桂芹、徐翠芳、陈宝汉、周素明、刘思恭、李贤慧等。骚扰

人员有的说自己也不愿意来,是为了完成任务。被骚扰的有八十多岁老人,也有躺在床上的脑梗患者。

勉县:刘继红、罗燕、王汉斌、王菊芳、龚云等,特别是全然不顾龚云是小儿麻痹后遗症患者,强行拖拽,欲将其劫持。

陕西神木市万镇派出所人员骚扰法轮功学员李旭鹏

九月十九日下午五点多,自称是陕西省神木市万镇派出所的男士给法轮功学员李旭鹏妻子打电话,打听李旭鹏的近况,索要李旭鹏手机号,并说要来家里走访。李旭鹏妻子说李旭鹏不在家,他们晚上又打电话说第二天再联系。

九月二十日下午,他们又打电话给李旭鹏妻子,问李旭鹏最近在做什么?在不在神木市?并加了李旭鹏妻子的微信要她把李旭鹏照片发给他。

九月二十日下午,神木市城关镇社区和派出所的四个人到神木法轮功学员李志强家里“走访”,填了一张表就走了。◇



迫害法轮功 法网难逃

陕西女子监狱迫害法轮功学员的恶人恶行

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省女子监狱从二零零二年十二月份非法关押法轮功学员以来，在近二十年中，采用种种手段对坚持真、善、忍信仰的法轮功学员实行迫害：从关严管队、体罚、曝晒、械具、拳脚、背铐、约束服、面壁罚站、电棍、毒打、灌食、注射不明药物到现在的精神与肉体双重摧残，二十四小时洗脑、不让睡觉、不让上厕所，还有更甚者使用精神药物注射等，使法轮功学员身心受到严重伤害。

陕西省女子监狱专门实施迫害的狱警杜颖，现在表面上离开了专门转化法轮功学员的九监区，当了二监区的监区长，其实，她在背后还干着不为人知的勾当，伙同省610，配合现在转化法轮功学员的狱警李茜亲自逼迫学员转化，如果不转化就指示犯人刘丽红、潘多、陈静媛、雷菲、巍志华、丁琪、赵



转利、杨晓兰、宫丙华、迟莹莹、张燕、贺洁等包夹犯人们对法轮功学员大打出手，不让学员睡觉，不让上厕所，双脚并拢立正站立、不让动，几个小时到十几个小时，甚至把法轮功学员关在楼梯道的暗室里（因那里边没有监控）往死里打，直到写了违背良心的“五书”，才能放过。

陕西汉中法轮功学员杨华被非法判刑五年，今年六月下旬才回到家中，狱警杜颖和省610指示地方上的司法及社区人员层层骚扰，八月十六日，省610还亲自来汉，与当地610，司法以及社区，一路九人来到法轮功学员杨华家中，企图继续实施迫害，杨华用正

念制止。

陕西省女子监狱被监狱局推崇为所谓的“省级、部级文明监狱”，实际上陕西女子监狱是陕西迫害法轮功学员最狠毒的黑窝。全省大部份被非法判刑的女法轮功学员都被非法关押在这黑窝里。

陕西女子监狱九监区是专门迫害法轮功学员的黑窝。法轮功学员被劫持到这里，经过一段时间强行洗脑，管治人员从上到下为所欲为地虐待摧残法轮功学员，并且还恣意指示包夹犯人对法轮功学员大打出手，这些包夹犯人穿着囚服比警察还警察。抵制洗脑的法轮功学员，都会遭到包夹犯人的群体毒打和狱警的吊铐，穿束身刑具，甚至还被灌不明药物迫害，不让吃饭、不让睡觉、不让上厕所，持续直到法轮功学员妥协为止。法轮功学员人人被她们摧残得没有了人形，生命垂危，有的甚至丧失了生命。◇

陕西省汉中市勉县司法人员骚扰大法弟子史新春

【明慧网】九月十四日，陕西省汉中市勉县老道寺镇司法所打电话骚扰辖区内大法弟子史新春，十五日老道寺派出所三名警察以村委会约见史新春，均以“采集信息”为由进行所谓的“见面”。

史新春分别平和地讲述了法轮功是按“真、善、忍”标准做好人，而自己在响应“党员干部带头领办创办企业”失败后，在被逼得妻离子散、家破人（逃）亡中，四五次拿起斧头准备反击砍人时，是法轮大法师父讲：“炼功人不能杀生”才停止复仇的，家属土地被别人强占二十多年也忍让无争；买东西别人找多了钱主动退还。

史新春讲述自己就是学法律的：《宪法》规定保护公民信仰自由、《刑法》规定破坏信仰自由判处有期徒刑、《公务员法》规定执行错误命令和指示的承担法律责任；并且在江泽民集党政军大权于

一身的淫威下，民政部出台的《通知》仍然尊称法轮功为“法轮大法”；全国人大出台的惩治邪教的《决定》中提了其它教派而没有法轮功；国家认定的14种“邪教”（公通字【2000】39号）中没有法轮功；原人大委员长乔石组织的调查报告“法轮功于国于民有百利而无一害”；胡锦涛手中以国务院50号令撤销了江泽民炮制的限制法轮功书籍出版的规定；习近平强调“人民有信仰，国家有力量，民族有希望”及“那些错误执行者，别看你今天闹得欢，明天给你拉清单。抬头三尺有神灵，不要干这些事情”。因为邪不压正，所以国家法律法规和红头文件和除江泽民之外的所有国家领导人讲话，都表明法轮功在中国一直都是合法的！迫害法轮功，只是江泽民、周永康等腐败分子及沾满法轮功学员鲜血的犯罪分子们的垂死挣扎！

史新春退伍以后搞文化工作，接触传统文化中出于强身健体原来练别的气功，但祛病健身效果甚微；自修炼法轮功后，慢性风湿性关节炎、慢性肠胃炎、肩周炎等疾病不治而愈；单位工作中任劳任怨，多次以身作则化解维权群众跳楼（未遂）和准备把老人尸体拉县政府去的重大恶行事件；退休后自费慰问本村80岁以上老人和本组70岁老人家庭，坚持说真话，与人为善，矛盾面前忍让别人，在自由市场和商店买东西多找给钱后主动退还，受到工作对象、社会民众和村民普遍尊重。

司法所人员听取事实真相后，由衷地说：真善忍是好的！而派出所人员中毒太深，仍然坚持按周永康和江泽民的腔调，但表示不会破坏信仰自由、尊重个人信仰等。江泽民利用“610”对法轮大法的迫害早已不得人心！◇